

加快项目建设 抓好规上企业入库 加大工业招商力度

我市打响工业经济运行攻坚战

本报讯(记者 曹岩峰)昨日,记者从市工信委了解到,面对严峻的经济形势和下行压力,市工信委召开专题会议,安排部署全市工业经济运行工作。今后几个月,各县(市、区)、开发区将从加强运行监测、加快项目建设、抓好规上企业入库、加大工业招商力度等多方面入手,打响工业经济运行攻坚战,确保全年工业经济目标任务圆满完成。

据了解,前七个月,全市工业经济运行态势较好,全市规模以上工业增加值

完成1757.39亿元,同比增长10.1%,其中,七大主导产业累计完成工业增加值1226.3亿元,同比增长12.4%,高于全市增速2.3个百分点,尤其是电子信息工业继续保持高速增长,1至7月累计完成工业增加值226.24亿元,同比增长29.7%。但由于全国经济增速的放缓,我市也暴露出工业投资整体增速较低等一些

问题。如支撑我市工业投资增长主要靠战略性新兴产业项目,上半年,电子产业、汽车及装备制造、新材料、生物及医药投资增

长均超过全市工业投资平均增速;但传统产业项目由于受市场需求不足等因素影响,投资增速大幅下降,导致全市工业投资增长相对偏低。

为积极应对当前复杂严峻的外部环境和经济下行压力,市工信委负责人表示,各县(市、区)、开发区工信部门将深入企业一线,着力解决实际困难和问题,确保完成市委、市政府下达的全年工业经济目标任务;要加快项目建设进度,力促达到条件尚未入库的企业入库,对年

初已经排年内计划投产的105个项目和拟入规上的200户企业,按月份、分区域分别列出具体清单,进一步明确时间节点,细化推进措施,强化督导协调服务,力争尽快投产,尽快形成有效增量;要强化招商引资,围绕补链、强链,选准拟引进的龙头及配套企业,充分借助京津冀合作和豫台经贸交流活动等招商平台,精心筹备,主动对接,争取再签约一批“三力型”工业项目,力争全年签约额突破2000亿元。

中学开学第一课 赞美青春谈梦想

本报讯(记者 李娜 赵文静 实习生 白雪)昨日,我市中小学学生到校报到,正式迎来新学期“第一课”,而郑州市中学生开学第一课示范活动也在63中拉开序幕。

昨日16时30分,由团市委、市学生联合会主办的“青春·梦想·献礼”郑州市中学生开学第一课示范活动在63中举行。中学生社团展示了合唱《花儿与少年》、演讲《我的青春,我为自己代言》等节目,各班级团支部展示了诗朗诵《青春的赞歌》、情景剧《我们的祖先叫炎黄》等节目,同学们还参与了“青春·梦想·献礼”的现场互动,展现了新一代中学生积极进取、为梦追寻的青春风采。

郑东新区聚源路小学一年级新生的“第一课”是认识校园。学校为新生精心设计了卫生、行为、安全等一系列入学教育课程,让孩子们尽快熟悉学校,从思想上、行为上喜欢上校园生活。

“梦想”是不少学校开学典礼的“关键词”。开学典礼上,18中播放出一组名为《为梦想插上翅膀》的优秀毕业生视频短片,让学长、学姐们为大家开讲“第一课”,鼓励新生在努力和奋斗中超越自我。在郑州106中学校园里,升入清华的学长重返母校激情演讲,勉励学弟学妹们奋力拼搏。

省高院首次引入 证明制度审理减刑案

本报讯(记者 武建玲 通讯员 黄志远)昨日,省高级人民法院首次引入减刑证明制度,在新乡开庭审理了罪犯张某红、陈某德减刑案。

2012年5月,张某红因故意伤害罪被郑州中院判处有期徒刑,剥夺政治权利终身。张某红于2012年11月29日被送往河南省平原监狱服刑改造。2012年11月,陈某德因贩卖毒品罪被濮阳中院判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产4万元。陈某德于2013年1月11日被送往河南省平原监狱服刑改造。近日,该监狱认为罪犯张某红、陈某德在服刑期间确有悔改表现,提请省高院为其减刑。

法庭上,河南省平原监狱提出了为两名罪犯减刑的建议,而且当庭出示了一系列证据予以证明,包括罪犯在狱中获得多少考核积分和表扬奖励及多个含有确有悔改表现客观事实等证明。

最终法院裁定,将罪犯张某红的无期徒刑,剥夺政治权利终身的刑罚,减为有期徒刑十八年八个月,剥夺政治权利七年;将罪犯陈某德的无期徒刑,剥夺政治权利终身的刑罚,减为有期徒刑二十二年,剥夺政治权利十年。

有关专家指出,减刑证明制度是减刑、假释改革由形式公开走向实质公开的重大突破,是减刑、假释改革由审批制转向审理制的重要标志。

因客服系统升级

8月29日~9月1日 燃气用户缴费暂停

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从郑州华润燃气公司获悉,8月29日18:00-9月2日8:00该公司将对现有客服系统进行全面升级,升级期间用户缴费会受到影响,但不影响居民正常用气和车用气加气业务。

据介绍,此次系统升级期间,停办业务如下:8月30日~9月1日,停止抄表用户的气费缴纳;9月1日,暂停IC卡用户的充值业务(包括银行、第三方支付机构如利安超市、博雅之道、全民付的代收业务);9月2日后交通银行和建设银行的非代扣用户缴费会受到影响,大家可选择其他银行缴费。业务暂停期间,公司将做好日常维修、抢修、客户安检等上门服务。

如市民需缴纳燃气费,请注意时间安排,避开暂停收费时间段,IC卡用户请查看卡内余额,余额不足的请提前做好充值准备。

整治火灾隐患 保障公共安全

中原商贸城简易房摊位 占用消防通道问题突出

本报讯(记者 王译博)昨日上午,市政府应急办、市消防支队工作人员来到中原商贸城检查消防安全隐患问题。结果发现,该商场室外小吃街上的简易房占压消防通道,并私拉乱扯电线;物业办公用房不仅使用彩钢房,还搭建在紧邻住宅楼的中原商贸城楼顶,并且房内存有大量的消防安全隐患。

昨日上午,检查人员在中原商贸城北侧的街道上看到,用蓝色铁皮围挡搭建起来的简易房占据了整条街道的1/3,不少商贩在此支起炉灶卖小吃。沿街道路一路向西走到头,小通道上也被大量简易房和摊位占据,仅留下两人并行通过的小过道,而且简易房内部有撕拉乱扯电线的情况。据一位卖煎饼果子的摊主说,中原商贸城商场方每月要向他收取1700元的摊位费,但商场并没有对他们进行安全方面的培训管理,她并不知道占用的是消防通道。

根据商户提供的情况,检查组来到中原商贸城的长城物业公司了解情况。但到公司后发现,物业办公室搭建在中原商贸城的楼顶,使用的全部是彩钢房,存在住宿办公二合一现象。对此情况,物业公司暂时还没有人出面解释,只有物业管理人员对街道商贩经营进行了情况说明;商场北侧的小吃街情况复杂,属于多个单位共同管理,问题不好解决,商场管理人员会提醒摊主每天停业后把明火浇灭,推走移动摊位。

随后,检查组又来到市中心医院,发现医院之前存在的病房用彩钢房搭建,医院内烟头乱扔,消防通道被私家车占压,疏散标识破损缺失等问题基本上得以整改。

质监邦行·电梯安全

无论是乘客电梯还是自动扶梯,都已经成为市民生活中的一部分,上下班、逛商场,一天好几次要与电梯亲密接触。7月26日,湖北荆州电梯“吃人”事故、27日,广西一男童手臂被电梯“吞噬”,两天两起事故,让电梯安全再次成为人们关注的焦点。

监管板块

目前我市共有在用电梯4.7万台,且以每年20%的速度增长,电梯监管任务形势严峻。为保障市民乘用安全,市质监局多单位联动,创新监管,借助科技、信息化手段。

电梯“体检”查出隐患电梯340台。为保障电梯运行安全,市质监局对全市电梯进行了隐患排查,发现存在隐患的电梯数量为340台,隐患已整改数量为120台,采取监护措施的数量为205台,停用15台。

开展电梯安全大会战。4月16日,市质监局

电梯安全 就在你我身边

——市质监局提醒电梯乘用十大危险行为

本报记者 宋建巧

组织召开了全市电梯安全监管大会战工作动员会,为保证大会战工作有序开展,该局特安处分别召开了4次阶段性培训交流会,对电梯自查、隐患整改、情况汇总上报等具体事项进行部署,并先后组织全市各电梯维保单位和外地驻郑维保站的负责人230人次参加了培训交流,切实做到了电梯隐患治理使用单位和维保单位“双管齐下”“双重保障”。

积极推进电梯应急处置中心建设。经省质监局推荐,我市已列为2015年全国建设电梯应急处置服务平台的20个试点城市之一。市质监局在《郑州质量安全监管综合应用平台》基础上,着手开发应急救援系统,目前正在对系统中4.7万台电梯的管理信息和地理信息进行核对;征集

了22家电梯维保单位的130个救援站,下一步要对参与救援人员进行培训,且统一救援装备标识;已选定郑东新区3000台电梯作为试点,设计好了印有电梯唯一编号、救援电话、二维码评价系统的标志牌。

安全板块

乘坐电梯十大危险行为

市质监局特安处处长程锦辉介绍,我们经常使用的电梯其实也是一种方便快捷的交通工具,如果使用不当,就有一定危险性。乘坐电梯中有些习惯“暗藏杀机”。如果你也有这样的行为,一定要尽快改掉!

危险行为1:停留在厅门和轿门之间

电梯最容易出事的就是门,停留在厅门和轿门之间是最危险的动作。专家建议,进出电梯最好快速进出。

危险行为2:重复按按钮

这样反复按按钮就会导致电梯误停,既耽误时间还有可能造成按钮失灵。

危险行为3:候梯时倚靠在电梯门上

如果倚靠的力量过大或从外部冲击电梯门,将会出现门被撞开但轿厢不在本层的情况,很容易跌进井道或被卡在轿厢和井道之间,造成伤害。

危险行为4:用手、脚、棍棒等物品阻止关门

电梯门感应装置万一失灵,将出现强制关门现象,极易出现危险。专家建议,如有共同乘梯的必要,最好在厅门外等候。

危险行为5:雨天将滴着水的雨具带入电梯或宠物在电梯内撒尿

这样不仅会弄湿地面,水还会顺着缝隙进入井道,可能造成电路短路。

危险行为6:看到电梯开门就往里冲

有时候,电梯门打开了,但电梯并不在本层。盲目进去就有可能跌落井道。因此,电梯

来的时候一定要观察一下是否平层再进去。

危险行为7:硬币等物品掉进电梯,自己用手或者工具伸进缝隙去掏

有硬币、项链等物品落入电梯门和井道缝隙中时,应立即告知专业人士协助处理,不要自己用手或者工具伸进缝隙去掏。

危险行为8:在运动的轿厢内蹦跳乱摆按钮

这样的举动,多发生在小朋友身上,可能触发电梯超载保护装置失灵造成困人。小朋友乘坐电梯时,要有大人陪同,并看护好身边的小朋友。

危险行为9:用手扒电梯

电梯困人,实际上是电梯自行检测到异常情况而采取的保护措施,最安全的方法就是待在轿厢里面不动,通过报警装置通知外界,等待专业维保人员救援。擅自扒电梯门,很可能会造成电梯夹人甚至更严重的后果。

危险行为10:超重超载

一般电梯的载重为1000千克,限乘10-13人。日常生活中,乘客经常争先恐后进入电梯,很容易造成超载,甚至导致电梯发出超载警报。电梯超载是危险行为,如果电梯超载保护装置失灵,将造成电梯困人或超速下行。

汇报新生军训成果

90后向90岁老兵致敬

本报讯(记者 李娜 李焱)一边是穿着迷彩服的“90”后新生,一边是平均年龄90岁的抗战老兵,他们面对面,新生向老兵致敬,老兵送新生寄语——昨日上午,作为郑州慈善总会“慈善有爱,致敬老兵”大型系列活动内容之一,郑州市电子信息工程学校举行了“纪念抗战胜利70周年——向老兵致敬,做中华栋梁”为主题的军训素质训练成果展示活动。

为对抗战老兵的敬意,活动特别邀请了陈有才、索良民、杨桂花、荀竹红四位抗战老兵来到现场检阅受训“小兵”。

在军训汇报展示中,新生们整齐划一的动作、嘹亮的口号让老兵们很是欣慰,他们向同学们问好,也殷切希望同学们能够好好学习,掌握科学技术,为实现

“中国梦”贡献自己的力量。看到同学们不怕苦、不怕累地坚持训练,已经96岁抗战老兵索良民回忆起当年为国奋战的情景,他希望同学们能够一直保持这样的激情,不断努力进取。他说:“强国才能自强,落后就会挨打。看到你们,想起当初的自己,心里也很欣慰,因为有了你们就有了希望。”



昨日,离退休老干部管乐团的老人们在演奏乐曲《游击队之歌》。当日,市老干部局、市老干部活动中心启动“郑州市离退休干部纪念抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年文化月活动”,并将举办一系列文艺演出和“铭记历史,珍爱和平”美术、书法、摄影作品展等活动。

市长电话一周综述

违章停车阻碍城市交通 治理锅炉黑烟影响居民生活 整改

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 段宝玉 赵健良)上周市长电话指挥系统共受理电话11437个,电子邮件110封。其间,向全市市长电话网络单位转办1145件,按期回复1143件,回复率为99.81%。主要涉及占道经营、交通安全、市容环卫、社会治安、劳动保障等方面问题。

市民反映:郑东新区商务外环路与商务西一街交叉口,每天19:00~21:30有大量机动车停放在两侧非机动车道,造成交通拥堵。市长电话转市公安局交巡警支队查处处理,后回复:经现场勘查,商务外环路与商务西一街附近分布有各类饭店,晚上来此就餐人员、车辆较多,确有大量车辆没有按位停放。交巡警支队已加大该路段治理力度,对违章停车并影响交通的车辆进行了贴条处罚,并做出专项部署,加强对该路段巡逻,严格管理。

市民反映:中原区中原路与工人路交叉口向南100米路东,每晚经营夜市烧烤,产生的油烟严重影响居民生活,市长电话转中原区城管局调查落实。中原区城管局回复:接转办件后,立即责成派驻林山寨办事处中队进行处理。林办中队组织人员前往清理,并对占道经营烧烤商贩进行了批评教育,并告知其今后不允许占用道路摆夜市烧烤摊点,否则,将按有关规定严肃处理。下一步,执法中队将继续加大巡查力度。

市民反映:二七区马寨镇光明路与曙光路交叉口向南100米路西洗浴厂每天20:00~24:00烧锅炉时冒黑色浓烟,严重影响附近居民生活。市长电话转二七区环保局调查,后回复:接到该转办件后,立即安排环境监察执法人员进行调查处理。经查,举报人反映的单位名称为郑州腾展纺织品洗涤有限公

司,主要进行缝制品、服装洗涤。该厂建有一台锅炉,燃料为清洁能源秸秆。但现场检查时发现该厂所出示的环评审批手续与现有情况不符,执法人员依法对该厂锅炉、配电设施进行查封,并下达限期整改通知书,整改完毕之前不得进行生产。

市民反映:惠济区花园路与北四环交叉口附近开往火车站的520路公交车为个人承包路线,车辆少且乘客较多,无法满足乘客需求,并且车上无空调,给市民出行带来很大不便,希望能够改为公交公司车辆运营。市长电话转市公交公司处理,后回复称:520路公交线路属于郊区线路,票价1.5元。该线路距离较长,运营时间长、成本高,已经有A卡八折优惠。今后公司会根据实际情况适当增加运力投入,增加发车密度,或新开线路,方便市民出行。



陇海马路街道陇一社区“金婚老人登金顶”活动昨日在栾川县老君山金顶举行,来自社区的10对金婚老人登上海拔2200多米的伏牛山主峰老君山金顶,参加了社区为他们举办的金婚纪念仪式。

本报记者 梁月琳 摄